



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
18 февраля 2019 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Подведены итоги опроса по оценке качества оказания муниципальных услуг

2. СМИ о городе Дудинке:

- В мужской праздник – мужские подарки
- Лучшие стрелки Дудинки трудятся в порту и на железной дороге

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Прокуратура Норильска выявила в интернете 37 сайтов, распространяющих материалы экстремистского и террористического характера.

4. СМИ о предприятиях НПР:

- «Норникель» разрабатывает концепцию комплексной безопасности моногородов

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Александр Усс провел видеоконференцию по вопросам соцзащиты населения и обеспечению территорий качественной питьевой водой
- Зарплаты красноярцев выросли почти на 9%.
- Составлен рейтинг регионов России по качеству жизни: Красноярский край потерял 7 пунктов

6. СМИ о России:

- ВЦИОМ: жители Курил не поддерживают передачу островов Японии
- Минфин спрогнозировал рост долгов регионов из-за социальных обязательств
- ФАС объяснила, почему цены на продукты должны расти
- Цифра дня: Россия накопила на 13 лет безбедной жизни
- Медведев утвердил порядок обязательного присвоения «звезд» гостиницам
- Впервые с 2012 года консолидированный бюджет РФ исполнен с профицитом 3 трлн руб.
- Украина вошла в тройку максимально вредящих России стран

7. Разное:

- Настало время, когда говорить правду — это экстремизм

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Подведены итоги опроса по оценке качества оказания муниципальных услуг

С 1 ноября по 1 декабря 2018 года на официальном сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района проходил онлайн-опрос «Оценка качества оказания муниципальных услуг» (далее – опрос), в котором приняли участие жители города Дудинки и сельского поселения Караул.

В перечень вошло 30 муниципальных услуг, предоставляемых структурными подразделениями Администрации муниципального района по линии образования, транспорта, имущества и прочее. Опрос проводился по четырем критериям: качество обслуживания, коэффициент удовлетворенности составил порядка 83%, качество информирования, полные сведения получили 77,3% голосовавших, качество условий, 79,7% отметили комфортную обстановку, и качество предоставленной услуги, довольными остались 83,2% респондентов.

По общим результатам удовлетворенность населения составила 81,09%. Самым высоким показателем качества – 100%, по мнению жителей Таймыра, обладают такие услуги, как зачисление в муниципальные общеобразовательные учреждения; предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках муниципальных образовательных учреждений, расположенных на территории Таймыра; выдача специального разрешения на перевозку тяжеловесного и (или) крупногабаритного груза по дорогам Таймыра; представление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях.

Наименьшую удовлетворенность, 14,5%, вызвала муниципальная услуга «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в муниципальные образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады), расположенные на территории ТДНМР».

Кроме этого, за 2018 год 100% опрошенных отметили, что им неизвестны случаи взимания оплаты за предоставление муниципальной услуги.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В мужской праздник – мужские подарки

Муниципальное учреждение «Дудинский спортивный комплекс» предлагает жителям и гостям Дудинки воспользоваться предпраздничными акциями и скидками на услуги плавательного бассейна «Нептун» и фитнес-центра «Чайка».

В честь Дня защитника Отечества, 22 февраля в 11:00 посещение бассейна для мужчин будет бесплатным, а при покупке взрослого абонемента на март – 20, 21 и 22 февраля по тарифу «мужской» – учреждение дарит три бесплатных посещения.

Двадцать второго февраля фитнес-центр «Чайка» предлагает приобрести два абонемента на 33 занятия по акции «Для дружных мужских компаний» и получить третий абонемент бесплатно. При покупке абонемента на 11 занятий в тренажерном зале 22 февраля, мужчинам будет предоставлена скидка в размере 23,8 процента. Приобретая абонемент на 11 занятий в тренажерном зале, по специальному предложению «Двойной удар» с 19 по 22 февраля – мужчины получают 2 часа сауны в подарок.

Дополнительную информацию об акциях можно получить по телефонам: 3-25-25 – фитнес-центр «Чайка» и 5-32-80 – плавательный бассейн «Нептун».

Лучшие стрелки Дудинки трудятся в порту и на железной дороге

С 14 по 16 февраля в тире дудинской школы № 7 прошло первенство города Дудинки по стрельбе из пневматической винтовки в зачет спартакиады трудовых коллективов. Всего в соревнованиях участвовали 15 команд: девять мужских и шесть женских.

В мужской лиге первое место заняла команда «Динамо», второе у «Локомотива», третий результат показала команда «Огнеборец». У женщин первое место заняла команда «Портовик», а второе и третье у «Севера» и «Образования» соответственно.

В личном первенстве первое место жюри присудило представителю команды «Портовик» Сергею Агарину, второй результат у Степана Шульгина из «Локомотива», третий - у Евгения Березовского из команды «Динамо». В соревнованиях среди женщин первое и третье места заняли представительницы команды «Портовик» Наталья Шейн и Надежда Степанова соответственно, второе заняла Анастасия Клыпина из команды «Соцзащита».

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Прокуратура Норильска выявила в интернете 37 сайтов, распространяющих материалы экстремистского и террористического характера.

Прокуратурой города проанализированы результаты работы по осуществлению надзора за исполнением законодательства о противодействии экстремизму и терроризму в 2018 году.

Так, в прошлом году прокуратурой были проведены проверки профилактической деятельности органов государственной власти и местного самоуправления. Уделялось внимание соблюдению законов в молодёжной среде. Выявлялись нарушения в образовательных учреждениях, местах массового пребывания людей, управляющих организациях. Пресекались факты распространения материалов экстремистского и террористического характера в интернете.

По результатам проведённых проверок выявлено 31 нарушение, в целях устранения которых внесено 19 представлений, возбуждено два дела об административном правонарушении, в суд направлено два иска. По инициативе прокурора к 18 должностным лицам применены меры дисциплинарной ответственности, к двум лицам - административной.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

«Норникель» разрабатывает концепцию комплексной безопасности моногородов

В Москве на 24-м Международного форума «Технологии безопасности», объединившего представителей ведущих российских промышленных компаний и отечественных производителей спецоборудования и программного обеспечения, Норникель представил свой проект.

В основе концепции – система корпоративных информационно-аналитических центров безопасности. По словам директора Департамента корпоративной безопасности «Норникеля» Романа Гудова, разработке проекта предшествовало изучение специфики моногородов.

Был сделан вывод, что моногорода в перспективе могут стать одними из центров экономического роста регионов. Этому способствует как политика создания территорий опережающего развития, проводимая Правительством РФ, так и активная позиция крупных российских компаний, чьи основные предприятия расположены в моногородах.

«В настоящее время доля моногородов в ВВП страны по различным оценкам уже составляет от 20 до 40 процентов», - отметил Гудов.

«Норникель» решил посмотреть на феномен моногорода не только с точки зрения своего присутствия, а как на единый социально-экономический субъект. Сложный конгломерат и пересечение различных активностей и рисков, которые всякая социально ответственная компания обязана учитывать.

...Подготовленные специалистами «Норникеля» предложения по совершенствованию нормативной базы в сфере безопасности были поддержаны и включены в формируемую «дорожную карту» серии совещаний и парламентских слушаний в профильной области.

1line.info

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Александр Усс провел видеоконференцию по вопросам соцзащиты населения и обеспечению территорий качественной питьевой водой

Губернатор Александр Усс провел рабочее совещание в режиме видеоконференции с главами городов и районов края. Основным вопросом повестки стало совершенствование работы системы социальной защиты населения.

Глава региона подчеркнул, что улучшение качества социальных услуг является одной из приоритетных задач общероссийского значения. "Современные условия таковы, что мы должны повышать уровень социального обслуживания населения, предоставлять меры соцподдержки и социальные услуги на более высоком уровне, с применением новых технологий и методов работы. И это требования самой жизни, а не только федерального центра", – отметил Александр Усс.

В ходе совещания Губернатор заслушал глав ряда территорий по некоторым аспектам работы системы соцзащиты на местах. На примере Ачинска участники обсудили развитие альтернативных форм ухода за пожилыми людьми и инвалидами – в целом, в 38-ми муниципальных образованиях края созданы приёмные семьи для таких граждан.

...Министр промышленности, энергетики и ЖКХ Евгений Афанасьев в своем докладе рассказал о старте реализации в крае федерального проекта "Чистая вода", который входит в национальный проект "Экология". Основная цель проекта – до 2024 года обеспечить жителей края качественной питьевой водой за счет модернизации системы водоснабжения.

Муниципалитетам до конца марта предстоит провести инвентаризацию объектов водоснабжения, оценить качество питьевой воды на территории и представить результаты в профильное министерство, которому до 1 сентября предстоит завершить корректировку краевой программы по строительству и реконструкции объектов питьевого водоснабжения.

Кроме того, Губернатор поручил главам обратить особое внимание на информирование населения о переходе Красноярского края на цифровое эфирное телевидение в июне этого года. В том числе на оказание адресной помощи социально незащищенным гражданам и тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию в связи с приобретением оборудования для приема цифрового сигнала.

В завершение совещания Александр Усс напомнил главам о важности оперативного получения обратной связи от населения, в том числе с использованием современных технологий, таких как прием обращений в режиме видеосвязи. Глава региона особо отметил эффективность такой формы работы и призвал активнее её использовать.

Красноярский край

Зарплаты красноярцев выросли почти на 9%. Статистики назвали самые денежные профессии.

Средняя зарплата жителей Красноярского края за минувший год составила 44 916 рублей, рассказали в Красноярскстате. Это на 8,8% больше, чем в аналогичном периоде 2017 года.

За 12 месяцев 2018 года зарплаты подросли у работников практически всех отраслей и сфер деятельности. Исключение составили лишь занятые в области сделок с недвижимостью. Оплата труда таким специалистам сократилась на 4,4% и составили 30 748 рублей в месяц.

Самыми оплачиваемыми по-прежнему остаются рабочие места в сфере добычи полезных ископаемых — в среднем, 101 550, 4 рублей. Меньше всего получалось заработать в месяц представителям сферы общепита — 23 855 рублей. Также мало получают администраторы, продавцы, ремонтники авто, работники сельского хозяйства.

В фонд заработной платы включают начисленные суммы за отработанное и неотработанное время, доплаты и надбавки, премии и единовременные поощрения, компенсации, связанные с режимом работы и условиями труда, оплата питания и проживания, имеющая систематический характер.

NewsLab.ru

Составлен рейтинг регионов России по качеству жизни: Красноярский край потерял 7 пунктов

Ежегодный, уже седьмой по счету, рейтинг составили эксперты агентства РИА Рейтинг.

Качество жизни в каждом регионе России оценивалось по 70 показателям. При составлении рейтинга учитывались данные Росстата, Минздрава, Минфина, Центробанка и другие открытые источники. Порядок регионов в рейтинге существенно не изменился, первая и последняя десятки регионов остались почти без изменений. Перестановки произошли в середине рейтинга. На пять и более пунктов позиции изменились только у 12 регионов, из которых у семи они улучшились, а у пяти — ухудшились. Красноярский край вошел в число регионов, где показатели стали хуже, причем, регион опустился сразу на семь строчек в рейтинге. Сейчас он занимает 45 место из 85 возможных с рейтинговым баллом 46,2.

Первые позиции рейтинга занимают Москва, Санкт-Петербург и Московская область, рейтинговый балл у них превышает значение 70 (из 100 возможных).

На регионы первой десятки рейтинга по качеству жизни приходится около половины суммарного ВРП регионов, 40% оборота розничной торговли страны и около 40% инвестиций в основной капитал», — отмечают авторы рейтинга.

Деловой квартал

6. СМИ О РОССИИ

ВЦИОМ: жители Курил не поддерживают передачу островов Японии. О соответствующей позиции заявили 96% респондентов

Опрос ВЦИОМ о принадлежности Курильских островов показал однозначную позицию местных жителей о том, что архипелаг является территорией России. Такое мнение выразили 96% опрошенных, сообщил во вторник генеральный директор Фонда ВЦИОМ Константин Абрамов на внеочередном заседании Сахалинской областной думы.

Опрос ВЦИОМ проводился с 11 по 17 февраля этого года среди постоянно проживающих на островах курильчан. Всего было опрошено 7 695 человек старше 18 лет - две трети от числа совершеннолетних жителей островов. Исследование проводили более 50 интервьюеров - сами курильчане, жители других регионов России. Главный вопрос, который задавали жителям островов, звучал так: "Как вы считаете, Россия должна или не должна передать Японии южные острова Курильской гряды?".

"Должна передать, ответили 2% граждан, затруднились ответить также 2%. И 96% считают, что Россия не должна передавать Курилы Японии", - сообщил депутатам Абрамов.

По словам Абрамова, интервьюеры работали в трех форматах: поквартирный опрос, на предприятиях и в местах скопления людей (кинотеатры, магазины). Каждый интервьюер вводил данные в электронный планшет, благодаря чему опрос удалось провести в короткие сроки. "Данные более чем результативны, такой опрос-референдум мы редко используем, и мы рады, что смогли реализовать его на территории Курил", - отметил Абрамов.

В ходе проведения опроса жители Курил передали интервьюерам список своих проблем и пожеланий, к которым они хотели бы обратить внимание временно исполняющего обязанности губернатора Сахалинской области Валерия Лимаренко. "Мы подготовим документ и отправим вам", - обратился Абрамов к присутствовавшему на заседании главе региона.

После доклада Абрамова парламентарии выразили свою позицию, которая заключается в недопустимости передачи Курильских островов Японии. "Нужно поставить точку в ненужном и затянувшемся вопросе", - выразил свое мнение депутат Виталий Гомилевский. После обсуждения вопроса депутаты единогласно приняли заявление о своей позиции по поводу сохранения целостности страны, которое в ближайшее время будет направлено во все местные и федеральные СМИ для публикации, а также в международные структуры. "Я полностью разделяю позицию президента, депутатов, сахалинцев и курильчан, заметьте, мы все едины в этом вопросе: от главы государства до местного жителя", - высказал свою позицию журналистам позднее глава региона.

26 ноября 2018 года ВЦИОМ провел опрос о принадлежности Курильских островов среди жителей Сахалина. Три четверти (77%) участников проведенного исследования выступили против передачи Японии южной части Курильской гряды ради заключения мирного договора и развития двусторонних отношений.

ТАСС

Впервые с 2012 года консолидированный бюджет РФ исполнен с профицитом 3 трлн руб.

В 2018 году консолидированный бюджет России исполнен с профицитом 3 трлн 36,2 млрд рублей, сообщается на сайте Федерального казначейства. В 2017 году бюджет был исполнен с дефицитом 1 трлн 349,1 млрд рублей.

В прошлом году консолидированный бюджет исполнен с профицитом впервые с 2012 года. За 10 лет после 2008 года профицит бюджета зафиксирован третий раз.

Доходы консолидированного бюджета в 2018 году составили 36 трлн 916,9 млрд рублей, расходы - 33 трлн 880,7 млрд рублей.

Профицит федерального бюджета РФ равнялся 2 трлн 742,0 млрд рублей при доходах 19 трлн 454,9 млрд рублей и расходах 16 трлн 712,9 млрд рублей.

Профицит консолидированного бюджета субъектов РФ за год сложился в размере 510,3 млрд рублей при доходах 12 трлн 392,4 млрд рублей и расходах 11 трлн 882,2 млрд рублей.

Бюджеты государственных внебюджетных фондов исполнены с дефицитом 218,7 млрд рублей при доходах 10 трлн 496,9 млрд рублей и расходах 10 трлн 715,5 млрд рублей.

Бюджеты территориальных государственных внебюджетных фондов исполнены с профицитом 2,7 млрд рублей при доходах 2 трлн 67,6 млрд рублей и расходах 2 трлн 65,0 млрд рублей.

ИА "Финмаркет"

Минфин спрогнозировал рост долгов регионов из-за социальных обязательств

Государственные долги регионов и муниципалитетов к началу 2022 г. могут вырасти в 1,3 раза с текущих 2,2 трлн руб. до 2,9 трлн руб. Об этом сообщает «Интерфакс» со ссылкой на презентацию Минфина, подготовленную к заседанию комитета Госдумы по бюджету и налогам.

Госдолг будет расти в ближайшие три года «на фоне необходимости финансирования регионами социальных обязательств», отмечает Минфин. К началу 2020 г. региональные долги составят 2,57 трлн руб., к началу 2021 г. – 2,78 трлн руб.

...В понедельник бюджетный комитет рассматривает законопроект Минфина, который наделяет министерство правом классифицировать регионы на три уровня риска исходя из их долговой нагрузки: низкий (зеленый), средний (желтый) и высокий (красный). Законопроект предлагает изменить систему оценки долговой устойчивости регионов и пересмотреть действующие пороговые значения.

У «зеленых» регионов размер госдолга не может превышать 50% общих доходов без учета безвозмездных поступлений, обслуживание долга должно обходиться не дороже 13% доходов и дотаций, а расходы на обслуживание долга – не более 5% от общих трат. Для регионов из красной зоны соответствующие пороговые значения составят – 85%, 18% и 8%. Регионы с высокой долговой устойчивостью будут освобождены от согласования с Минфином программ заимствований и гарантий. Регионы из желтой зоны должны будут согласовывать программы займов, а также представлять в Минфин проект основных направлений долговой политики. А регионы с низким уровнем долговой устойчивости из красной зоны смогут занимать только в целях рефинансирования долга, также они должны будут утверждать и реализовывать согласованный с Минфином план восстановления платежеспособности.

По данным Минфина, к зеленой зоне можно отнести 38 регионов, среди них Москва и Московская область, Санкт-Петербург и Ленобласть, Сахалинская, Тюменская, Липецкая, Брянская, Воронежская и Курская области. В желтую группу включены 43 региона, среди них Красноярский край, Калининградская, Тверская, Нижегородская, Смоленская область. К

красному уровню регионов с низкой долговой устойчивостью отнесены Еврейская автономная область, Орловская область, Псковская область, Республика Мордовия.

Ведомости

ФАС объяснила, почему цены на продукты должны расти

Цены на продовольственные товары должны расти, иначе производители не смогут получать адекватную прибыль и развиваться, заявил в интервью РИА Новости заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы РФ (ФАС) Андрей Цыганов.

«Понятно совершенно, что для потребителя плохо, когда цены растут. Но потребитель тоже должен понимать, что если цены будут все время низкими, то развития не будет. Производитель должен получать адекватную прибыль, чтобы ему хватало для того, чтобы поддерживать свое производство и самое главное, чтобы развивать его», — рассказал он.

Цыганов отметил, что ситуация, когда цены держатся на одном уровне, могла бы сигнализировать о наличии картельного сговора.

«Корректировки цен, когда они сначала снижаются, а потом отскакивают вверх — это нормальное явление для рыночной экономики. Вот если бы эта цена не менялась, вот тогда бы у ФАС возникла необходимость внимательно посмотреть на эту ситуацию — нет ли там признаков сговора о фиксации цен или монополиста, который в состоянии в одностороннем порядке определить цену товара. Когда цена то растет, то понижается в зависимости от ситуации на рынке, вот это как раз и есть та самая конкурентная экономика», — объяснил замглавы ФАС.

Он также рассказал, что рост цен на птицу и яйца (по данным Росстата, яйца в 2018 году подорожали на 25,9%, мясо и птица — на 9,7%) был вызван активным развитием этого сектора в середине текущего десятилетия. По его словам, в результате этого Россия стала больше чем на 100% обеспечена мясом птицы и яйцом.

«В условиях нормально действующей экономики естественным следствием этого стало понижение цен. Поэтому потребитель в течение прошлого и позапрошлого года радовался тому, что у нас уменьшаются цены на яйцо, на курицу. Цены на свинину, кстати, тоже колебались в нужном потребителю направлении. Понятно, что эта ситуация продолжаться бесконечно не может. Понятно, что эти компании должны отдавать долги, кредиты, которые они взяли на развитие производства. Вообще в убыток себе никто работать не собирается», — подытожил Цыганов.

РИА Новости

Цифра дня: Россия накопила на 13 лет безбедной жизни

Согласно Росстату, чтобы в стране не осталось ни одного человека с доходом ниже прожиточного минимума, надо всего 750-800 млрд руб. в год. В то же время к 1 февраля 2019 на счетах минфина скопилось 10 трлн 709 млрд руб. И только за январь эта сумма выросла на 528 млрд руб.

По данным Минфина, на 1 января 2019 Фонд национального благосостояния (ФНБ) составляет 4,04 трлн рублей. Всего же остатки на счетах минфина — 10,25 трлн руб.(вкл.ФНБ)

Минфин перечислил не все деньги в ФНБ, потому что, если перечислить туда все остатки, их надо будет тратить. Ведь согласно Бюджетному Кодексу, 7% ВВП (ок. 7 трлн руб.) — достаточный объем резервов в ФНБ, все, что сверх этого — можно тратить. А минфин тратить не хочет. Вот и держит в ФНБ только 3,8% ВВП. А еще 6% ВВП — просто на счетах. Потому что хочет только копить и копить, но не тратить, пишет ТГканал Серпом.

Напомним, что министр труда и социальной защиты Максим Топилин заявил, чтобы победить в стране бедность (то есть дотянуть доход каждого россиянина до уровня прожиточного минимума) надо всего 800 млрд рублей в год. Это около 12 млрд долларов - всего 0,3% от российского ВВП и менее 1% от российского бюджета.

Несложно посчитать, что лежащие на счетах в минфине 10 трлн рублей решают проблему бедности в стране на 13 лет вперед. И это при условии, что государство за эти годы не накопит еще несколько триллионов.

Кстати, экономия ПФР от пенсионной реформы на 6 лет – всего 2,5 трлн руб. Это четверть всех сегодняшних накоплений. Только вдумайтесь, четверть накоплений минфина могли отсрочить пенсионную реформу на 6 лет.

Вместо, казалось бы, очевидных шагов Росстат с 2020 года просто изменит методику оценки бедных слоёв населения. По мнению экспертов, это заметно улучшит статистику по числу бедных в стране.

«Новые Известия»

Медведев утвердил порядок обязательного присвоения «звезд» гостиницам

Премьер Дмитрий Медведев утвердил положение о порядке обязательной классификации гостиниц по уровню сервиса, передает ТАСС. «Теперь все отели должны будут получать так называемые звезды, причем в обязательном порядке», — сказал Медведев на совещании с вице-премьерами.

Всего будет существовать шесть категорий гостиниц: без звезд и далее от одной до пяти звезд, где последняя категория — наивысшая. Свидетельство о присвоении определенной категории будет действовать три года, без него предоставление гостиничных услуг запрещается. Присваивать «звезды» будут организации, аккредитованные Ростуризмом.

За работу без присвоенных «звезд» должностных лиц гостиниц будут штрафовать на сумму от 30 000 до 50 000 руб., юрлиц — на сумму до 1/25 совокупной годовой выручки, но не менее 50 000 руб.

По закону, принятому год назад, правила об обязательной классификации российских гостиниц заработают в несколько этапов: с 1 июля 2019 г. — для гостиниц с фондом более 50 номеров, с 2020 г. — для отелей с фондом более 15 номеров, а с 2021 г. — для всех гостиниц. Однако, по данным источника «Интерфакса», вступление нормы закона в силу для 50-местных и 15-местных отелей могут отложить на полгода (до 1 января и 1 июля 2020 г. соответственно); такие поправки в закон согласовал Минфин.

Ведомости

Украина вошла в тройку максимально вредящих России стран

62 страны ввели 159 ограничений против российских товаров, ущерб составляет 6,3 миллиарда долларов ежегодно. Об этом пишет РБК со ссылкой на доклад Минэкономразвития.

В ведомстве подсчитали, что максимальный урон российской экономике наносят Евросоюз (2,4 миллиарда долларов) и США (1,1 миллиарда). Тройку замыкает Украина с 775 миллионами долларов. Вместе с этим, лидерами по количеству введенных ограничений стали ЕС (25), Украина (22) и Индия (16). США ввели всего 9 ограничений.

Больше всего от действий торговых партнеров пострадали российский металлургический сектор (около 4 миллиардов долларов), сельскохозяйственная промышленность (1,1 миллиарда) и химическая промышленность (640 миллионов).

16 февраля международное рейтинговое агентство Fitch Ratings подтвердило инвестиционный рейтинг России на уровне ВВВ- с позитивным прогнозом. При этом на одну ступень показатель понизили санкционные риски. Ранее в феврале агентство Moody's повысило суверенный рейтинг России с Ва1 (неинвестиционного уровня) до Ваа3 (нижней ступени инвестиционного уровня). По мнению аналитиков, экономическая политика страны укрепила государственные финансы и внешние показатели, а также снизилась уязвимость от внешнего воздействия, в частности, санкций.

В октябре 2018 года эксперты инвестиционной компании Aberdeen Standard Investments пришли к выводу, что торговые и финансовые ограничения положительно повлияли на состояние российского рынка. В частности отмечалось, что российская экономика получила стимул для развития в результате введения американских санкций против Ирана и последующего роста нефтяных котировок на 14 процентов.

Лента.ру

Настало время, когда говорить правду — это экстремизм

«- Вот скажи мне, американец, в чём сила? Разве в деньгах? Вот и брат говорит, что в деньгах. У тебя много денег, и чего?.. Я вот думаю, что сила в правде. У кого правда — тот и сильнее. Вот ты обманул кого-то, денег нажил, и чего, ты сильнее стал? Нет — не стал! Потому что правды за тобой нет! А тот, кого обманул, за ним правда. Значит, он сильнее. Да?!»

Американцы хорошо усвоили истину, сказанную «хрестоматийным русским» Данилой Багровым в культовом фильме «Брат-2».

Русская сила сегодня — в том числе в правде, которую она пытается донести до западного обывателя. Но сегодня делается всё, чтоб этот ручеек правдивой информации иссяк. Сегодня Фейсбук заблокировал страницы проекта RT — «In the now». Совокупный объем заблокированного контента — 4 миллиона подписчиков и 2,5 миллиарда просмотров.

Пишут, что к удалению причастны CNN, а также финансируемый Госдепом фонд Marshall Fund. Как пишут на RT, «после наводки от запрещённой в России пронаатовской НКО Marshall Fund за аккаунты In the Now взялся CNN: они позвонили в Facebook и сказали им что-то такое, что люди Цукерберга просто заблокировали аккаунты проекта за то, что они «скрывали связи с Кремлём».

После того, как более года назад по просьбе сайта «Миротворец» шумеры добились удаления моего аккаунта в Фейсбук, после того, как я лично убедилась в том, что данная соцсеть передаёт личные данные и предоставляет личную переписку третьим лицам — мои отношения с детищем Цукерберга закончились. Более того, за последние годы оттуда буквально выживают каждого, кто занимает явную антивоенную, антинацистскую или пророссийскую позицию.

Блокировки и массовые удаления аккаунтов только за публикацию фотографий Гиви и Моторолы — наглядное тому подтверждение.

Делается всё это с единственной целью — лишить нас возможности доносить правду. О том, кто на самом деле несет ответственность за войну на Донбассе. О том, что крымчане добровольно и с радостью вернулись в состав России. Что за «химатаками» в Сирии стоят подопечные США «Белые каски». Что Россия перед Западом «провинилась» только тем, что не только не хочет жить по навязанным ей правилам, но ещё и умудрилась стать сильным и действительно независимым государством, способным оказывать сопротивление продвижению западной «демократии».

Забавно, но именно наличие цензуры и удушение свободы слова очень часто ставят в вину России. Но при этом именно в России свободно вещают фактически все «вражеские голоса». Никто не запрещает «Радио Свобода», которое ведёт откровенную антироссийскую деятельность во всех регионах страны. Никто не запрещает BBC и CNN, которые дня не могут прожить, чтоб не написать или сказать гадость про Россию. Практически все американские ресурсы, уже миллион раз пойманные на заведомом искажении информации, новостях из серии «highly likely» и откровенных антироссийских вбросах, продолжают свою деятельность в российском информационном пространстве. Равно, как и их «дочки и сыночки», зарегистрированные в России.

В свободной же Америке и прогрессивной Европе, где пристально следят за каждым случаем блокировки или запрета в России, места для объективного взгляда на события из России нет и быть не должно. Потому что правда бывает двух видов: своя и неудобная. Свою правду Запад насаждает тотально и повсеместно. Проникновение неудобной жёстко модерирует и без тени смущения пресекает.

У меня нет однозначного ответа, нужны ли нам зеркальные меры в отношении западных СМИ. Но я точно уверена, что в России в приоритете должна быть наша правда. И условия нахождения иностранных СМИ в нашем инфопространстве должны быть чётко регламентированы. Чтоб ни одна медиашлюха не могла безнаказанно распространять fake news и зарабатывать на том, что поливает грязью Россию.

Иначе мы окажемся в весьма нехорошем положении, когда правда просто утонет в шквале ложной информации и мы не сможем ее донести не то, что до западной, но и до своей аудитории.

Таких примеров, увы, уже достаточно. Фейковые вбросы расходятся как горячие пирожки, тогда как их опровержения никому не интересны. Более того, именно вбросы укореняются в сознании, как истина. А разоблачения и разъяснения, что всё совсем не так, как вам пытаются внушить — моментально называются «попыткой оправдаться».

«Россия аннексировала Крым. Россия вторглась на Украину. Россия сбита Боинг. Россия отравила Скрипалей. Россия вмешалась в выборы. Россия преследует крымских татар, осудила режиссёра Сенцова и держит в заложниках украинских моряков. Россия пропагандирует отказ от прививок. Россия нарушает ДРСМД. Россия хочет завоевать весь мир и развязать третью мировую...» Список обвинений, которым нет ни единого доказательства, можно продолжать до бесконечности. И люди на Западе им верят. Потому что эти мантры повторяются в эфирах западных СМИ и на страницах тамошней прессы ежедневно. Все чётко по Оруэллу. Большой брат делает все, чтоб его паства ни на минуту не забывала, что Россия — зло, с которым нужно бороться.

Самая главная сила западной пропаганды — незнание. Незнание правды. И подмена этой самой правды на ложь. Вот почему российские СМИ и пользователи соцсетей, несущие эту правду, всегда будут главной мишенью западной цензуры... Им нужно, чтобы «в каждом из нас не осталось ничего своего, кроме нескольких кубических сантиметров в черепе».

«Одиноким призрак, он возвещает правду, которой никто никогда не услышит. Но пока он говорит её, что-то в мире не прервётся. Не тем, что заставишь себя услышать, а тем, что остался нормальным, хранишь ты наследие человека».

Сегодня «свобода» — это внедрение мысли, что дважды два в результате должно давать сколько угодно, но только не четыре. И выдавливание из эфира каждого, кто имеет возможность и смелость позволить себе озвучить правильный ответ...

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 19.02.2019 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	66,25	▼ 0, 46
EUR	74,91	▼ 0, 34

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	-20	-21	-21	-22	-28	-28	-27	-27	-27	-21	-19	-18	-17	-19
Ощущается как, °C	-34	-32	-25	-26	-37	-41	-40	-39	-39	-30	-31	-30	-29	-30
Давление, мм рт. ст.	746	748	749	750	751	753	754	756	757	756	754	752	751	751
Ветер: скорость, м/с	11	6	1	1	3	6	6	5	5	4	8	9	9	7
порывы, м/с	15	13							8		11	12	15	10
направление	Ю	Ю	Ю-З	С	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю